

# ЮНЫЕ АЗЕРБАЙДЖАНСКИЕ ПИАНИСТЫ СТАЛИ ЛУЧШИМИ ВО ФРАНЦИИ И КАЗАХСТАНЕ

Учащиеся (специальность - фортепиано) Детской музыкальной школы №6 имени А.Бакиханова Главного управления культуры города Баку успешно выступили на Международном фольклорном фестивале в Париже.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в управлении, ученики педагога Рамины Агаевой Ибрагим Ахмедов, Даниил Валентинов и Огтай Худиев были удостоены первого места за трио-исполнение. В свою очередь ученица пятого класса Детской школы искусств



№1 имени С.Алескерова Главного управления культуры города Баку Дениз Манафова (педагог - К.Аббасова) была удостоена диплома I степени.

Успеха добилась и ученица пятого класса той же школы Айша Ализаде (педагог - М.Аскерова). Юная пианистка успешно выступила на прошедшем в Казахстане первом Международном кон-

курсе классической музыки, посвящённом 240-летию со дня рождения Н.Паганини. Одержав победу на конкурсе, Айша была удостоена диплома первой степени.